dx
4+x2

1. Pemenue HeonpeIeIeHHOT0 HHTErpaia |
A) arctgz +C
B) % arctg g +C
C) % arctg g —C
D) arccosvx + C
E) —arctgx:2 +C
F) —arcctgg +C

2. O6uiee pemenue audhepeHuaIbLHOTO ypaBHEHUS y’2 +2(x—1)y' =2y =0
A) 2y =2C(x —y) + C?
B)2y +x =2C(x—1) + C?
C)2y =2C(x—1) + C%xy
D) 2y = 2C(x + y) + C?
E) 2y = 2Cx — 2C + C?
F)2y —x=2C(x—1) + C?
G)2y =2C(x—1) +C?
H) 2y =2C(x—1)
3. O6uiee pemenue qudpepeHnansHoro ypapaenus xy' +x2 +xy —y =0
Ay=x(Ce™—-1)
Bl y=x(C—-1)
C)y=x(Ce™™ —-1)
D)y =Cxe™ —x
E)y =x(Ce™ +x)
Fly=x(Ce™™ —y)
G)y=xCe™
H)x =x(Ce™ —1)
4. 3HaueHue MPOU3BOIHON QYHKIMU Y = sin? x B Touke X = %
A) 2
B)5
C) sing
D)1
E) sin—~
4
F)O
G)lne
H) cos%



5. Ob1ee pemenue nuppepeHInaIbHOTO YpaBHEHUS
y+y'ln*y = (x + 2Iny)y’
A) xy = Cy + In?y
B) x = Cy + In?y
C) x = Cxy + In?y
D) x = Cy + In®yx
E) x — In?y = Cy
F) x = In%y
G) x = Cx + In?y
H) x +y = Cy + In?y

6. O6mmM pemieareM audGepeHIInaTbHOTr0 ypaBHEHUS e ~° (1 + %) =1

ABJIAETCS (PYHKUUSA
A)e S =t+cet
B)e ! =1+cet
C)e™S = cet
D)e St =1+ cet
E)e™S =1-—cet
F)e™S =1+ tet
G)0=1+cet
H)e™ =1+ ce®
7. O6miee pemenne auddepernuaabaoro ypasuenus xydx + (x + 1)dy = 0
A) ye* =Ce™
B)x =Cy
C)y=C(x+1e™
D)y=Clx+1)+e™™
E)y = x2—3 +Ce™
Fly=e™
G)ye* =C(x+1)
Hy=Cx+e™*
8. Pemenne nuddepeHnmnansHOro ypaBHEHHUS B YACTHBIX MPOU3BOIHBIX

X2uyy + 2xyuyy, — y*uy, =0

X

Au=-=

y
Byu=2

X
Cu=y-x1
Du=y
E)u=x-y !
Flu=x

s
G)u= >



9. O6miee pemenue audhepeHITnaTLHOTO YPaBHCHUS % dx —dy =0
A)y=sinx+C

y2
B) — = cosx + C

C)y =5cosx
D)y =cosx+C
E)y = Ccos x
F)y = Csinx
G)y=~Cx

2
H)Z = —cosx + C
2

10. XapakTepucTHUECKOE ypaBHEHHE, COOTBETCTRYOMIEE MU HEepeHINATBHOMY
ypaBHeHnw y'' +y' —y =0

A)k2—1=0
B)kZ+k=1
C)k2=0

D) k2 = —k + 1
EYk2+k—1=0
F)k2+k=0

G k2—k—1=0
Hk+k—1=0



